

菏泽教育

指导单位:菏泽市教育局 本刊联系电话:6330007

2017.5.26 星期五 **菏泽晚报** C04 编辑:李凤仪 美编:尹婷 组版:皇甫海丽



8972套教师周转宿舍助力乡村教育

本报菏泽5月25日讯(记者 李凤仪) 随着教育事业的发展,越来越多的教育爱好者投身教育,路远难以回家的乡村教师们就会选择留宿学校。菏泽近年来开始建设教师周转宿舍,截至目前,全市已经

开工建设乡村教师周转宿舍8972套,建设面积44.72万平方米。

牡丹区吴店中学教师周转宿舍已经开工建设,现场楼体已经封顶,总投入260万,目前正在建设内外墙的施工。今年

暑假后48户教师将搬入新居。据该校负责人介绍,教师周转宿舍全部是一室一厅、水电暖齐全的标准化建设。全镇的路远不便回家的老师都可以居住。

据悉,教师周转宿舍主

要面向农村义务教育阶段学校特设岗位教师、支教和交流教师(包括大学生志愿者、西部支教教师、异地交流教师和顶岗实习师范生)、离城镇较远的边缘艰苦地区教师、寄宿制学校管理教师等,

周转宿舍单套面积不超过35平方米,要求2018年年底前基本完成。

据统计,全市已开工建设乡村教师周转宿舍8972套,建设面积44.72万平方米,已完成投资3.03亿元。



围棋比赛庆“六一”

23日,小棋手在菏泽市开发区赵堂小学举行围棋比赛。为喜迎“六·一”国际儿童节,丰富孩子的节日生活,菏泽市开发区赵堂小学联合牡丹棋院举办了少年儿童围棋大赛,共吸引了300余名少年儿童参加,此举旨在进一步提高少年儿童文化学习兴趣,使孩子们在德智体等方面得以全面发展。

本报通讯员 路爱军 记者 李凤仪 摄影报道

公益演讲进校园

近日,疯狂龙博士菏泽校区大型公益英语演讲进校园,第一站走进东明集初级中学,让学生们现场感受到一次标准化的国际音标、手势发音等英语学习“干货”。据介绍,英语公益演讲还将继续辐射更多学校和学生。

本报记者 李凤仪 摄影报道

免费师范生菏泽招生536人

本报菏泽5月25日讯(记者 李凤仪) 25日,记者从菏泽市教育部门获悉,今年全省免费师范生计划招生3000人,其中菏泽招生名额为536人。由山东师范大学、曲阜师范大学、聊城大学、青岛大学、齐鲁师范学院等9所高校承担师范生免费教育培养任务。

高中阶段学校学籍毕业生均可报名参加免费教育师范生定向就业招生。要求夏季高考成绩不低于我省首次划定的本科普通批最低录取控制线。同时,自愿承诺签订

并履行免费教育师范生协议,保证毕业后在省内农村学校从事教育教学工作不少于6年。

符合招录条件的高中阶段毕业生可在本科提前批次志愿中填报“免费教育师范生”志愿,根据本人意愿填报院校和专业志愿。考生填报1个院校志愿和17个专业志愿,专业志愿由“专业+定向就业市”构成。专业志愿是否服从调剂志愿,选择服从专业调剂的考生视为认同任何调剂专业和任何就业市方向。

据介绍,免费师范生在校学习期间免除学费、住宿费,并给予一定的生活补助。所需经费由省财政按每生每年10000元的标准拨付高校。其中生活补助经费标准为每生每年4000元,学校按每人每月(共10个月,寒暑假除外)400元标准足额发放给免费师范生。同时,根据经济发展水平和财力状况,逐步提高免费师范生经费拨付标准和生活补助标准。

按照规定,免费教育师范生入学前需与培养学校

和有关定向就业市教育局签订《师范生免费教育协议书》,录取工作完成后,由培养学校将经各定向就业市教育局签章的《师范生免费教育协议书》,随《录取通知书》一并寄送给录取为免费教育师范生的考生,考生持《录取通知书》和经考生本人及其监护人签字的

《师范生免费教育协议书》,按培养学校规定时间及要求报到入学。未签订《师范生免费教育协议书》的考生视为放弃2017年普通高校入学资格。

城市的街头,店铺鳞次栉比。有许多店名很是独特,要想知道究竟的话就跟我一起去看吧!

No1——辣比小心

当你们看到这个名字的时候,是不是也很疑惑呢?原来,这个名字是利用谐音,把烧烤店的主要味道都给写出来了,而且很吸引眼球,使人一下就能记住。你们觉得呢?

No.2——“粉凤凰”

当大家看到这个的时候,你们肯定以为是珠宝之类的店吧!那就大错特错了。那这是什么店呢?——是个餐饮饭店!据说,湖南湘西那边有个地名,叫做“粉凤凰”,那里住着许多少数民族,这些人们特别喜欢喝牛肉饭,传到这里来就起名为“粉凤凰”——苗家牛肉粉。怎么

样,是不是很独特呢?

No.3——百草堂

当我看到这个店名的时候,同样和大家一样疑惑不解,为什么叫这个店名?传说很久以前,人们没有药物,有的只染上了小小的风寒就死了。终于有一个人挺身而出,他就是——神农氏。他深知有病但没有药的痛苦,每天翻山越岭,走遍了许多地方。

渴了,就喝口泉水;饿了,就吃一些干粮。他尝了许多药,所采的药救活了许多人,据说他就是后来的炎帝,这个故事也就是后来的“神农尝百草”。

“生活处处有课堂。”生活就像一个课堂,有许多知识等待我们去探索!

菏泽市第一实验小学南校区五年级一班 崔益豪
指导老师:赵爽

本刊理事单位:



理事单位征集中
联系电话:6330007